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Närvarande

Ordförande Erik Broback
Vice ordförande Felix ”Putt” Uddén

Kassör Gabriel Berggren
Sekreterare Victor Salomonsson
Skyddsombud Mikael Eriksson

Informationsansvarig Hugo Spencer
Ordförande DP Lucas Kuszli
Ordförande F6 Sanna Berntsson

Ordförande FnollK Viktor Arvidsson
Ordförande SNF Beatriz Bento Hansson
Ordförande Foc Jonas Bohlin

Ordförande FARM Filippa Hultin
Ordförande Valberedningen Nils Nerpin

§1 Mötets öppnande Erik Broback öppnar mötet kl. 12:00!

§2 Val av justerare Mikael Eriksson väljs till justerare.

§3 Adjungeringar Inga adjungeringar föreligger.

§4 Runda bordet

§4.1 Kärnstyret Victor har skrivit motionssvar.
Mikael har skrivit överlämning.
Hugo har fixat så vi kan skicka ut ett formulär för kvällsrapporter.
Gabriel har bokfört och är nästan klar med Q3.
Erik har skrivit en preliminär verksamhetsplan samt mejlat lite och sett över
motionssvaren.

§4.2 DP DP har haft sin sista DuP. De har skrivit 70% av sin överlämning.

§4.3 F6 Det var F6 sista asparragemang igår. De skall kolla på överlämning i dagarna.

§4.4 FnollK FnollK skall ha teambuilding i helgen.

§4.5 SNF SNF har börjat kolla på överlämning.

§4.6 Foc Foc Pay har bråkat för Foc. De har fixat lite småfel men inte de stora.

§4.7 FARM FARM hade en lunchföreläsning med SAAB i fredags och det är FARMbricka
ikväll.

§4.8 Valberedningen Valberedningen har valberett de fem organ som skulle valberedas denna läspe-
rioden.

§5 Sektionsmöte
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§5.1 Valberedningens
gruppnomineringar

Nils läser upp valberedningens nomineringar.
Beslut: Att godkänna valberedningens gruppnomineringar.

§5.2 Propositioner

§5.2.1 Valberedningen Erik säger att Valberedningen har bett om skapandet av en arbetsgrupp som
skriver styrdokument för dem. Nils säger att det har diskuterats inofficiellt. Han
har hört att vissa tycker det vore bra om valberedningens arbetsgång beskrivs
bättre i relevanta dokument. Vidare så säger han att arbetet fungerar på ett bra
sätt nu men att det vore bra om sektionen kunde se hur det fungerar för att få
ett större förtroende för Valberedningen. Nils nämner även beslutet som togs på
föregående sektionsmöte. Alltså att reservationer mot någon alltid skall komma
dem tillkänna så vida synnerliga skäl inte föreligger. Valberedningen upplevde
under denna rundan att det vore bra om det fanns mer struktur och guidelines
i detta. De vet inte om det behövs en arbetsgrupp eller om Valberedningen kan
skriva dem själva.
Erik säger att den stora frågan är hurvida Styret kan styra kring Valberedning-
ens policy. Ordagrant så kan man tolka att Styret kan göra det. Jonas säger
att det låter bra att sektionsmötet hanterar det.
Det diskuteras hur många som skall sitta i arbetsgruppen och mötet kommer
fram till att gruppen bör bestå av 8 personer.
Beslut: Att lägga en proposition om att tillsätta en arbetsgrupp á 8 personer
som skall skriva styrdokument för valberedningen.

§5.2.2 JämF Erik säger att JämF har bett om att få bli en sektionsförening. De vill det för
att få en ordentlig budget och kunna planera sitt år. Mötet tycker det låter
som en bra idé.
Beslut: Att lägga en proposition om att göra JämF till en sektionsförening.
Gabriel skall kolla på budgeten.

§6 Incidenthantering Mötet går bakom stängda dörrar.
Beslut: Att stänga av en viss person från alla sektionsankytna arrangemang
till slutet av läsperioden, mottagningen samt frånta dem rätten att representera
sektionen under de angivna perioderna.

§7 Lokalfrågan Putt och Mikael skall ha möte med Tord nästa vecka. De skall då ha en vårdi-
alog. Den kommer att handla om allt möjligt men speciellt Focus. Mikael säger
att köket i Hilbert kommer flyttas med till den nya lokalen och säger att vi får
fundera på vad vi skall göra där. Det sägs att ismaskinen kan stå där.
Vidare så sägs det att en av listerna runt luckan i golvet i korridoren har lossnat
samt att någon har fixat dörrhantaget och vikväggen.

§8 Avsägelse Nina Ekelund vill bli entledigad från Bakis.
Beslut: Att entlediga Nina Ekelund från Bakisclubben.

§9 Övriga frågor

§9.1 TSSU Erik undrar om FARM och NollK skall gå på TSSU. De säger att de har gått
på liknande utbildningar tidigare och förmodligen inte kommer att gå.

§9.2 NollK teambuilding Viktor undrar om NollK kan lägga resekostnaden för sin teambuilding på en
annan budgetpost än resten av teambuildingen. Det sägs att vi lät DP göra
det så vi borde låta NollK göra det med.
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§9.3 Äskning Vi har fått in en äskning från JämF om ett asparrangemang. De har dock även
skrivit att det är delvis en ohmsitts.
Beslut: Att neka JämFs äskning på 800 kr för en grillkväll.

§9.4 Aspar Vi skall bjuda in de aspar som planerar att söka till nästa veckas styretmöte.

§10 Mötets avslutande Erik Broback avslutar mötet kl. 13:00!

Erik Broback
Ordförande

Victor Salomonsson
Sekreterare

Mikael Eriksson
Justerare

En underskrift på denna sida avser hela protokollet.
Kontakta sektionssekreteraren (styret.sekr@ftek.se) för kontroll eller övriga frågor.
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